

«Цена каждой победы – плей-офф»

«Уралмаш» на своем паркете в валидольном матче обыграл «Астану»

Данил ПАЛИВОДА

Баскетбольный клуб «Уралмаш» провел очередной домашний матч в рамках Единой лиги ВТБ. «Заводчане» на своем паркете обыграли одну из двух иностранных команд турнира – «Астану» (74:71). За четыре тура до конца регулярного чемпионата екатеринбуржцы ведут борьбу за попадание в плей-офф, находясь на восьмом месте в турнирной таблице.

2024 год «Уралмаш» начал с разгромной победы над «Минском». Новый наставник «заводчан» Ростислав Вергун, возглавивший клуб в конце прошлого года, проводил матч против своей бывшей команды. Интриги в этой встрече не получилось: «Уралмаш» во второй раз в сезоне преодолел стоечковый рубеж и одержал уверенную победу – 104:72.

Однако после этого «заводчане» уступили прямому конкуренту в борьбе за плей-офф – «Самаре». Встреча в Самаре получилась упорной, с обилием борьбы, но при этом была не самой результативной. В итоге хозяева лучше провели концовку игры и вырвали нужную победу – 68:64.

В концовке регулярного чемпионата борьба за место в плей-офф идет нешуточная, и в этой борьбе в том числе участвует и «Уралмаш». Екатеринбургский коллектив проводит свой дебютный сезон в Единой лиге ВТБ, и перед началом сезона президент команды Виктор Ганиенко осторожно говорил о задачах команды на предстоящий сезон.

– Если сначала получится попасть в десятку, то это уже неплохо, и в следующем сезоне можно будет бороться за выход в плей-офф, – отметил Виктор Ганиенко.

Но «заводчане», обыгравшие в стартовом матче в Санкт-Петербурге «Зенит», дали понять, что готовы на борьбу и за более высокие места. Перед поединком с «Астаной» «Уралмаш» шел восьмым в турнирной таблице, и победа над командой из Казахстана могла вплотную приблизить команду к седьмой и шестой строчкам.



Кирилл Писклов (с мячом) в концовке встречи с «Астаной» набрал шесть очков и принес «Уралмашу» важную победу

Несмотря на то, что «Астана» проиграла четыре последних матча, встреча с «Уралмашем» в Екатеринбурге получилась очень близкой. Гостей тащил на себе лидер казахстанской команды Карвел Андерсон – он еще в первой половине встречи набросал 17 очков и позволил гостям уйти на большой перерыв с преимуществом – 39:36. Перед заключительной четвертью на табло было равенство (53:53), и судьба победителя решалась в самой концовке. За полторы минуты до конца основного времени «Астана» вела с преимуществом в два очка, но «Уралмаш» благодаря отличным действиям Кирилла Писклова, который сначала набрал два очка в проходе, а следом четырежды был точен с линии штрафных бросков, сумел вырвать победу. При счете 74:71 в пользу «заводчан» лидер «Астаны» Карвел Андерсон пытался перевести дело в овертайм, но его бросок вместе с сиреной оказался неточным. Екатеринбургцы одержали важнейшую победу и реабилитировались за поражение в Самаре.

– Прежде всего поздравляю команду, сейчас цена каждой по-

беды – плей-офф. По качеству игры есть много нюансов, надо работать и делать лучше некоторые вещи. Игроки проявили характер, мне нравится, как они играют за город, за клуб, – сказал после матча Ростислав Вергун.

«Уралмаш» по-прежнему идет восьмым и находится в зоне плей-офф Единой лиги ВТБ. При этом успех в матче с «Астаной» помог екатеринбуржцам вплотную приблизиться к «Самаре» и «Парме», которые идут на седьмой и шестой строчках соответственно. Впереди у «заводчан» решающие матчи в борьбе за восьмерку сильнейших: команда Ростислава Вергуна на выезде сыграл с ЦСКА (21 января) и «Енисеем» (27 января), а завершит регулярный чемпионат домашними матчами с «Нижним Новгородом» и «МБА».

Помимо этого, «Уралмаш» пробился в четвертьфинал Кубка России, и ближайший матч проведет именно в этом турнире. Уже завтра, 17 января, «заводчане» на своем паркете примут «Локомотив-Кубань».

Свердловчанка Тамара Дербушева выиграла все гонки на чемпионате России по биатлону

В Чайковском завершился чемпионат России по биатлону в неолимпийских видах программы. В заключительный соревновательный день состоялись два больших масс-старта, в которых свердловские спортсмены не остались без медалей.

«Областная газета» уже рассказывала, что ранее свердловчанка Тамара Дербушева выиграла суперспринт, а еще одна представительница региона – Наталия Шевченко – заняла третье место. После этого женская сборная Свердловской области одержала победу в командной гонке: Тамара Дербушева, Наталия Шевченко, Анастасия Шевченко и Ирина Казакевич показали лучший результат.

А в заключительный соревновательный день вновь проявили себя Тамара Дербушева и Наталия Шевченко. Тамара – одна из немногих, кто прошел всю дистанцию без единого промаха, свердловская спортсменка показала лучшее время, опередив Викторию Сливко, которая финишировала второй, на минуту. Третье место вновь досталось Наталии Шевченко.

Таким образом, Тамара Дербушева стала абсолютной чемпионкой турнира в Чайковском, выиграв все гонки. На счету Наталии Шевченко также три медали: золото и две бронзы.

«Уралочка» поздравила тренера с днем рождения победой в дерби

Волейбольный клуб «Уралочка» одержал первую победу в 2024 году. Свердловские волейболистки в Нижнем Тагиле переиграли в уральском дерби челябинское «Динамо-Метар» – 3:1 (27:29, 25:22, 25:22, 25:19).

Под занавес уходящего года «Уралочка» объявила о переменах в тренерском штабе. На пост главного тренера основной команды вернулся внук легендарного Николая Васильевича Карполя – Михаил Карполь. При этом сам Николай Васильевич остался руководителем и главным тренером всего клуба «Уралочка».

В день матча с «Динамо-Метар» Михаил Карполь праздновал свой день рождения, а руководил командой старший тренер Владимир Вертелко. «Уралочка» и «Динамо-Метар» уже встречались между собой по ходу нынешнего сезона, в Челябинске сильнее оказались местные волейболистки – 3:1.



«Уралочка» взяла реванш у «Динамо-Метара» за поражение в Челябинске

Зато в стенах нижнетагильского «Металлург-Форума» свердловчанкам удалось взять реванш. Правда, для этого потребовалось завести себя после програнной стартовой партии, которая завершилась в пользу челябинских волейболисток – 29:27.

После этого «Уралочка» сумела выровнять положение во втором сете (25:22), а в двух следующих партиях свердловчанки проявили настоящий характер. В обоих случаях «Уралочка» уступала по ходу партии, но нашла в себе силы отыграться и вырвать победу – 25:22, 25:19 и 3:1. Таким образом, свердловские волейболистки поздравили Михаила Карполя с днем рождения и одержали пятую победу в нынешнем сезоне, сохраняя шансы на попадание в плей-офф.

Данил ПАЛИВОДА

Государственное бюджетное учреждение Свердловской области «Редакция газеты "Областная газета"». Общественно-политическое издание

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области. (Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1)

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е–0966

Главный редактор А.А. ЛАКЕДЕМОНСКИЙ

Адрес редакции и издателя: ГБУ СО «РГ «Областная газета», 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж. ИНН 6658023946.

Подписка (индексы):
● ежедневное издание на 12 мес. (09857) / 6 мес. (09856)
● ежедневное издание (с вкладкой «Документы») на 12 мес. (П2846) / 6 мес. (П3110)

для предприятий Екатеринбурга:
● uralpress.ur.ru – интернет-магазин
● podpiska.pochta.ru – подписное агентство Почты России

Адреса электронной почты:
Общая почта og@oblgazeta.ru
Отдел подписки podpiska@oblgazeta.ru
«Политика и экономика» region@oblgazeta.ru
«Общество» society@oblgazeta.ru
«Культура» culture@oblgazeta.ru
Отдел рекламы reklama@oblgazeta.ru
Служба новостей news@oblgazeta.ru
«Местное самоуправление» zemstva@oblgazeta.ru
«Спорт» sport@oblgazeta.ru

Телефоны:
Приемная – 8 (343) 355-26-67

По вопросам подписки и распространения:
8 800 30-20-455
звонок бесплатный по России

по вопросам рекламы и объявлений:
8 (343) 262-7000



В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации от 27.12.1991 № 2124-1 «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несет рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации. Цена действительна на момент публикации. Р – материалы, помеченные этим знаком, а также материалы, выходящие с пометкой «Информационный проект», публикуются на коммерческой основе.

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна

Номер отпечатан в АО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Свердловская обл., г. Екатеринбург, пер. Красный, д. 7, оф. 201.

Заказ: 4522.
Сдача номера в печать: по графику – 20.00, фактически – 19.30

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Тираж 9 000

